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REUNIÓN DE CONCEJO MUNICIPAL  N°  39 

 

Siendo las 18:00 horas del día jueves  5 de julio del 2012.- se da inicio a la reunión 

de concejo de carácter extraordinaria, presidida por el Sr. Alcalde Don Carlos 

González Anjarí, y contado con la presencia de los Srs. Concejales Hernán 

Gutiérrez  Zambrano, Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto 

Chamorro Fernández Y Alfredo Venturelli Pumero.- 

También está presente el secretario Municipal Don Guido  Figueroa Cerda, en su 

calidad de secretario del Concejo y Rafael Medina López a cargo de la grabación 

del Concejo.-     

Tema: Audiencia jefa de Daem tema educación 

Comienza la reunión siendo las 18:00 hrs. e ingresa al salón la Sra. María Catalina 

Martínez Díaz, y se analiza el caso de un inspector que trabaja en Santa Rosa y 

que dejó embarazada  a una menor de edad que era alumna del Liceo 

Politécnico.- 

La Sra. Catalina informa que ella tomó conocimiento, informalmente de este 

problema y que el Director de la Escuela de Santa Rosa le informo que conversó 

con él quien renunció en esa época a s u trabajo, esto fue en febrero de este año 

agrega que no hay  ninguna de denuncia formal de parte de la familia de la joven 

ni de nadie.- 

Después de analizar el tema, el Alcalde solicita se realice que quede constancia 

por escrito de los Hechos, y que a esta persona no se le contrate más en 

educación en esta comuna.- 

Posteriormente se analiza el caso de la Sra. Lucia Contreras quien  tiene una 

especie de fobia a continuar enfrentando a alumnos en su curso.- y se solicita se 

vea la posibilidad  de sacarla de esa responsabilidad.- 

La Sra. María Catalina expresa que ella piensa que con esto se podría producir un 

mal precedente para otros profesores que están en la misma situación y no se les 

puede otorgar a todos porque se recarga el sistema.- 

El Concejal Chamorro expresa que con un informe médico de un Psiquiatra que 

avale el cambio se podría hacer.- 

La Sra. Catalina aclara que el  problema es que ella está contratada como docente 

de aula.- 

En resumen el Concejo recomienda se vea la posibilidad de asignarle a esta 

profesora un cargo que no sea como profesora de aula.- 

En puntos la concejala Valderas expone que le preocupan ciertos proyectos de 

reparación de viviendas que no se aprueban nunca.- consulta además por la 

conexión al alcantarillado de la población nueva. 

Se explica que ellos tenían que conectar al alcantarillado en un punto que dio 

Essbio frente a la Copec. El problema es que en un comienzo estaban dejando 

aislado el Hospital pero eso ya se solucionó, pero igual sería bueno que vinieran al 

concejo para analizar varios casos.- 

 



 

HOJA N° 2 DEL ACTA N° 39 DE FECHA 05.07.2012.- 

 

Se menciona que según el Censo los habitantes de Lebu aumentaron, pero el 

problema es que el números de casas desocupadas que están informando ha 

subido.- 

Se menciona es que hay casos de subsidios de viviendas para mayores de 65 

años, en que las viviendas se prestan como Comodato y al morir el beneficiario se 

reasignan, el problema es que el Serviu no está haciendo la reasignación.- 

Se acuerda citar al encargado de vivienda para el próximo martes 17 de Julio a 

una reunión de Concejo:- 

El Concejal Chamorro expone que sernatur hizo el festival del Changle en Cañete 

y recomienda inscribir el nombre de “Festival del Nalca” para el Municipio de 

Lebu.- 

Además el Concejal Chamorro consulta por el terreno de equipamiento del sector 

norte y se informa que no hay respuesta de Gabriel Toledo, además que la 

empresa que La ocupó como instalación de faenas se fueron y dejaron todo 

sucio.- 

En otro tema el Alcalde informa que la U. del Bio-Bio tiene un programa de 

formación  de profesores para alumnos de 3ero. Y 4to. Medios de liceos científicos 

y de liceos técnicos y CFT. Para que convaliden algunos ramos y continúen sus 

estudios en la U. del Bio-Bio.- 

El Alcalde informa también que hoy día Carvile traspasó al municipio el museo 

minero, no así la casa, la cual no tiene presupuesto para restauración, la idea es 

que Serviu la compra para reservarla para una institución Pública.- 

Además se da Lectura a una carta del Sr. Carlos Pasten Alfaro y su señora, quien 

avisa que se va de Lebu, que donó las piezas del museo a Cristalería Toro y que 

devuelve el Quiosco de información turística y que agradece al Alcalde y 

Concejales por el apoyo otorgado.- se acepta la devolución deseándole que le 

vaya bien.- 

Sin más que tratar se termina la reunión siendo las   20:15 horas.- 

Resumen de acuerdos: 

 

 Que se realice una investigación sobre el caso del Paradocente del Colegio 

de Santa Rosa quien dejó embarazada a una menor de edad, para que 

quede constancia por escrito de los hechos, y se determine la existencia de 

alguna responsabilidad administrativa que hubiere que aplicar.- 

 Se acuerda citar a reunión de concejo el día martes 17 de junio del 2012.- a 

las 17:00 horas al Encargado de Vivienda y de  la Egis Municipal.- 

 

 

 

 

 



HOJA N° 3 DEL ACTA N° 39 DE FECHA 05.07.2012.- 
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